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Základy motoriky, techniky s cvičnými zbraněmi a interakci ve dvojicích, pro pokročilé pak
školený šerm s trenérem a plnohodnotný volný šerm na elektronické signalizační
aparatuře. To vše nabízí kurz šermu kordem studentům a studentkám Západočeské
univerzity v Plzni (ZČU), kteří jej zde mohou již už celých 10 let absolvovat formou zápočtu.
Na kurz se studující mohou zapsat v Ústavu tělesné výchovy a sportu (UTS).

„Oddíl šermu Sokola Plzeň Petřín 1919, jehož trenéři o studující Západočeské univerzity pečují, dále
pracují s perspektivními jedinci a připravují je na soutěžní starty v Univerzitní šermířské lize. Ta
šestým rokem své existence nabízí možnost poměřit síly napříč univerzitami v České republice,“
uvedl Pavel Červenka z UTS.

Vrcholem sezóny bývá každoroční Akademické mistrovství v kordu, fleretu i šavli, které v letošním
roce hostí právě Západočeská univerzita, a to 9.-10. června. „Někteří ze studujících získají k šermu
hlubší vztah a po skončení studií v něm nadále pokračují, leckdy i závodní formou. V posledních dvou
letech je patrný značný nárůst zájmu z řad studentů, který poukazuje na význam tohoto sportu v
rámci univerzity. Svědčí o něm i mnoho desítek úspěšných absolventů, kteří prošli rukama
zkušených trenérů z Oddílu šermu Sokola Plzeň Petřín 1919, jenž slaví 10 let spolupráce s naší alma
mater,“ popsal Pavel Michalec, vedoucí oddílu.

„Díky odbornému vedení trenérů mohu doporučit kurz každému, kdo má zájem o zajímavý sport v
přátelském kolektivu. V rámci navazujících kurzů si zájemci mohou projít všemi úrovněmi výuky
šermu kordem, ale také základy boje se šavlí nebo bajonetem,“ řekl Atilla Vatansever, frekventant
kurzu.

Šerm je jedním z tradičních sportů provozovaných na akademické půdě už více než sto let, a to
konkrétně šerm sportovní neboli moderní, který se od roku 1896 jako jeden z pěti sportů udržel na
programu olympijských her až doposud. Platí za elegantní gentlemanský sport a vyučuje se jen na
čtyřech vysokých školách v České republice, ke kterým krom Západočeské univerzity v Plzni patří
Vysoké učení technické v Brně, Karlova univerzita a Vysoká škola ekonomická v Praze.

Kurzy šermu jsou v letošním roce podpořeny z Grantové podpory aktivit studentů (GRAS-25-007),
který umožnil rozšíření materiální základny pro výuku šermu.
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